

Errata

These are corrections to previous LoARs.

October 2000

Trimaris

Randwulf æt Blacwulveslea. Name change from Randwulf æt Blæcrose.

When the name change was registered, the LoAR inadvertently spelled the preposition incorrectly as *aet*.

May 2012

Ansteorra

Falco Silva. Reblazon of device. Sable, on a bend sinister between two skulls argent three lizards statant vert.

When reblazoned as *Sable, on a bend sinister between two skulls argent three lizards statant*, the tincture of the lizards was inadvertently omitted.

August 2014

Outlands

Sven Juste. Device. Argent, a bull statant contourny gules within a chaplet of thorns sable.

Blazoned when registered as *Argent, a bull statant contourny gules within an chaplet of thorns sable*, the word 'an' should be 'a'.

March 2016

Atlantia

Ceres Gwyn of Kildare. Name change from holding name Cered of Ritterwald.

When this name was registered, the LoI neglected to note it was actually a change of holding name.

July 2022

Lochac

Isolda Deye. Device change. Per chevron ployé purpure and ermine, two squirrels respectant argent.

When her device was registered, her previous device, *Azure, in pale a sheaf of swords inverted and a swan naiant within an orle argent* should have been retained as a badge.